



В Тихорецке перед судом предстанет подросток по обвинению в краже денежных средств с банковского счёта

Следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней местной жительницы. Ей предъявлено обвинение в хищении денежных средств в значительном размере, совершенном с банковского счёта своего знакомого (п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2022 года девушка познакомилась в сети Интернет с 24-летним жителем города Тихорецка, не сообщив ему о своем несовершеннолетнем возрасте. В ходе знакомства она узнала, что у него на банковском счету имеются денежные средства и решила их похитить. Реализуя задуманное, обвиняемая договорилась о встрече с молодым человеком, в ходе которой ввела его в заблуждение, что ей должны перевести денежные средства и попросила для этих целей воспользоваться его банковской картой. Молодой человек поверил девушке и передал ей свою банковскую карту, а также пин-код доступа к ней. После этого, злоумышленница в одном из отделений банка в Тихорецке с помощью банкомата тайно сняла с банковского счета потерпевшего денежные средства в сумме 122 тысячи рублей, которые впоследствии потратила на свои нужды. Кроме того, фигурантка похитила мобильный телефон знакомого с установленным в нём мобильным приложением банка и осуществила перевод со счета потерпевшего более 7 тысяч рублей на счет своей матери. При этом, родителям девушка сообщила, что все деньги ей дал её новый молодой человек.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала свою вину и дала признательные показания. В ходе обыска следователем были изъяты предметы, приобретенные девушкой на похищенные денежные средства.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1766395>